



Dotyczy: „Walka i przeciwdziałanie COVID-19 w ratownictwie wodnym w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego 2014-2020 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.”

Zakup przyłbic, kombinezonów jednorazowych, maseczek chirurgicznych, maseczek wielorazowego użytku, płynów do dezynfekcji rąk i powierzchni, rękawic, termometrów bezdotykowych.

PYTANIE 1:

Czy Zamawiający w pakiecie V dopuści kombinezon ochronny w całości pokryty laminatem $60\text{g}/\text{m}^2$? Reszta właściwości zgodnie z opisem.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza kombinezon pokryty laminatem $60\text{g}/\text{m}^2$ z zastrzeżeniem spełnienia pozostałych właściwości opisanych w przedmiocie zamówienia.

PYTANIE 2 :

Czy Zamawiający w pakiecie I pkt 2 dopuści Maseczki FFP3 bez zaworu wydechowego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza maseczek FFP2 o innych parametrach niż w opisie przedmiotu zamówienia.

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający w pakiecie I pkt 3 dopuści Maseczki FFP3 bez zaworu wydechowego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza maseczek FFP3 o innych parametrach niż w opisie przedmiotu zamówienia.

PYTANIE 4:

Czy Zamawiający w pakiecie I pkt 2 i 3 dopuści Maseczki posiadające certyfikat CE potwierdzające zgodność z rozporządzeniem UE 2016/425, ale bez certyfikatu wydanego przez CIOB PIB?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza certyfikat wydany przez inną jednostkę certyfikującą, pod warunkiem spełnienia norm zgodnie z UE 2016/425 z dnia 9.03.2016

PYTANIE 5:

Czy Zamawiający w pakiecie I pkt 4 dopuści przyłbice o wymiarach 340×218 nie przebadanej pod względem normy PN-EN 166:2005 w zakresie ochrony bocznej (p.7.2.8), reszta właściwości zgodnie z opisem.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza nie certyfikowanych przyłbic.